
 

Zápis z jednání kolegia ředitele ÚVT 

4. 2. 2019 

 

Přítomni: Matyska, Veselý, Dostál, Bartošek, Šrubařová, Kohoutková, Malinka, Zeman, Holub, 

Regner, Vičar, Rebok, Opálka (prezentace viz bod 1), Krejčí  

1. Nový web ÚVT 

 F. Opálka (oddělení vnějších vztahů) prezentuje návrh podoby a struktury nového 

webu ÚVT včetně jeho cílů. Proběhla diskuze, členové kolegia jsou vyzváni k zaslání 

připomínek do pátku 8. 2., následně se bude konat schůzka pracovní skupiny k webu 

za účasti pana ředitele.  

 

2. Zprávy z uplynulého týdne 

 Ředitel informuje o proběhlém udílení Zlatých medailí MU 28. 1.  a 29. 1. 

 Ředitel dále informuje o proběhlé schůzce 29. 1. s kvestorkou a prorektorem Bulantem 

ohledně dislokace Ústavu (vedení MU se nadále zříká dalších jednání ohledně Bílého 

domu). Je očekáván odhad výše pronájmu jiných prostor pro ÚVT (Gotex, ...) – 

podklady byly zaslány řediteli.  

 Ve čtvrtek 31. 1. se konalo děkovné setkání za realizaci projektu MUNI4Students na 

ESF. Setkání vedla paní prorektorka Pitrová a zúčastnili se další členové vedení MU i 

řada tajemníků fakult. 

 M. Veselý informuje o jednání 31. 1. na Technické univerzitě v Liberci a 1. 2. na 

Západočeské univerzitě v Plzni ohledně předběžných tržních konzultací pro budoucí 

systém. 

 Dne 30. 1. se konala konference e-infrastruktury CESNET, na níž byl prezentován i 

CERIT-SC. 

 Tajemnice informuje o proběhlé poradě tajemníků: mimo jiné byl potvrzen 

harmonogram pro přípravu rozpočtu – do 12. 3. je nutné předložit návrh rozpočtu na 

RMU, do 1. 4. je potřeba mít rozpočet projednaný a schválený Vědeckou radou 

Ústavu. Termín jednání VR se domlouvá.  

 

3. Úkoly z minulých kolegií 

 Motivační program – P. Holub informuje, že je připravena finální verze programu po 

zapracování připomínek z kolokvia, ředitel souhlasí s jeho vydáním. 

 Informace o rekonstrukci FI – O. Dostál prezentuje aktuální plán rekonstrukce sálů. 

Další zpráva bude podána 18. 2., do konce února by měl být zpracován finální plán 

přeložky kabelové sítě (očekáván samostatný dotační titul). 



  

 Plán veřejných zakázek na r. 2019 je částečně doplněn, po schválení rozpočtu 

z centralizovaných prostředků bude aktualizován. 

 

4. Zprávy od divizních 

 Tajemnice informuje, že divizním bude zaslán materiál k návrhu kontrol s využitím 

Vnitřního kontrolního systému v INETu. 

 M. Bartošek informuje o plánované akci Den otevřených dveří ÚVT pro bývalé + 

současné zaměstnance a partnery ÚVT na 15. 6. (10:00 – 12:00 hod., analogie Dnu 

absolventů, které budou probíhat ve stejném dnu na všech fakultách MU v rámci oslav 

MUNI 100) a žádá divizní o rezervaci tohoto termínu a rovněž o spolupráci s přípravou 

prezentace. Koordinaci a přípravu akce zajišťuje Lucie Klimentová spolu s Michalem 

Vičarem. 

 M. Bartošek dále informuje o svém příspěvku na webu MU v rámci Díky MUNI. 

 M. Bartošek informuje o přípravě nákupu hromadné licence Grammarly na další rok 

pro ÚVT i další fakulty/HS, které o to projeví zájem. Náklady budou přeúčtovány na HS 

podle počtu objednaných licencí. Kolegium s nákupem a organizačním zajištěním 

hromadné licence ze strany ÚVT souhlasí, stejně jako se zachováním dosavadního 

rozsahu licencí pro ÚVT. 

 J. Kohoutková informuje o končící podpoře OS Windows, na němž běží IS BAPS, a 

žádá o schůzku s vedoucími DITI a DITS na téma náhrady ISu BAPS. Bude zahrnuto 

do programu příštího kolegia.  

 K. Malinka a M. Vičar vyslovují poděkování za spolupráci na programu pro kolegy 

z Prešovské univerzity v rámci Erasmus Staff Training. Hosté si kromě pozitivních 

pocitů odvezli spoustu užitečných informací.  

 V blízké době bude svolána schůzka ohledně šifrování dat pracovních stanic 

(koordinuje K. Malinka). 

 T. Zeman informuje o přípravě redakčního systému (na studentská videa) pro FSS. 

 T. Zeman dále informuje o stabilizaci síťového oddělení: bylo uzavřeno výběrové řízení 

na vedoucího tohoto oddělení, který by měl nastoupit od 1. 4., dále přibyli dva noví 

studenti, byla dedikována osoba pro agendu kolem MeDiMeDu. 

 

5. Různé 

 Ředitel informuje o své nepřítomnosti v pondělí 11. 2. z důvodu pracovní cesty: 

v termínu kolegia se bude konat jednání k pohotovostem.  

 

6. Informace z personalistiky 

 K 1. 2. 2019 nastoupil do pracovního poměru Ľuboslav Pivač (DITI). 

 

Zapsala:                             Schválil: 

Iva Krejčí                                       Luděk Matyska  

                          ředitel ÚVT MU   

https://muni100.cz/dikymuni/96

